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Javaslat 
a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának igénylésére

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 5. számú 
mellékletének  13.  pontjában  foglaltak  szerinti  normatív  támogatás  igényelhető  a  helyi 
közösségi  közlekedés  támogatására.  A  törvény  alapján  a  támogatás  igénylésének,  döntési 
rendjének,  folyósításának,  felhasználásának,  megosztásának  és  elszámolásának,  valamint  a 
támogatás  alapjául  szolgáló  indokolt  költségek  meghatározásának  részletes  szabályairól  a 
gazdasági és közlekedési miniszter, valamint az önkormányzati és területfejlesztési miniszter 
- a pénzügyminiszterrel egyetértésben – 2008. március 31-éig együttes rendeletet ad ki.

E rendelet kiadására a mai napig nem került sor. A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium 
előzetes  tájékoztatása  szerint  a  jogszabály  megjelenése  2008.  május  elejére  várható,  a 
támogatási igény benyújtására a jogszabály alapján 2008. május közepéig lesz lehetősége az 
önkormányzatoknak.

A költségvetési törvény lehetőséget adott az önkormányzatoknak, hogy a pályázati döntésig 
-  utólagos  elszámolással  –  előleget  vehessenek  igénybe,  melynek  mértéke  havonta  nem 
haladhatja meg a tárgyévet megelőző év egy hónapra jutó támogatásának 90 %-át. Az előleg 
iránti igényünket 2008. január 14-én önkormányzatunk is benyújtotta, mely alapján havonta 
3.919.500,- Ft  összegű támogatást folyósítanak részünkre.
Amennyiben  az  önkormányzat  a  támogatásra  nem  nyújt  be  pályázatot,  a  jogtalanul 
igénybevett előleget a folyósítás napjától a visszafizetés napjáig számított - az Áht. 64/B. § 
(2) bekezdése szerinti - kétszeres jegybanki alapkamattal terhelten kell visszafizetnie.

A  költségvetési  törvény  alapján  támogatást  igényelhet  az  az  önkormányzat,  amely  a 
településen  a  tárgyév  egészében  helyi  közforgalmú  közlekedést  lebonyolító  gazdálkodó 
szervezetet, illetve költségvetési szervet tart fenn, a jogszabályokban előírt esetekben a helyi 
közforgalmú  közlekedés  lebonyolítására  a  közszolgáltatási  szerződést  az  önkormányzati, 
állami  és  egyéb  szolgáltatókkal  megkötötte,  vagy  a  tevékenység  gyakorlásának  jogát 
koncessziós szerződésben időlegesen átengedte. 
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Támogatásra az önkormányzatok az Európai Közösségek Tanácsának 1191/69/EGK rendelete 
alapján megállapított, a helyi közlekedési közszolgáltatás ellátása során felmerülő - tárgyévet 
megelőző évi – veszteség erejéig pályázhatnak.

A  támogatás  a  tárgyévet  megelőző  évben  ténylegesen  teljesített  -  környezetvédelmi 
szempontból  súlyozott  –  személyszállítási  teljesítmények  (  férőhely-kilométer  )  arányában 
kerül  elosztásra,  figyelembe  véve  az  egyes  közlekedési  üzemágazatok,  illetve 
településkategóriák tárgyévet megelőző évi üzemi szintű fajlagos ráfordításait is.
A normatív támogatás összege legfeljebb 25 %-kal haladhatja meg az önkormányzati  saját 
forrást.

Fentiek alapján kérem a T. Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Határozati javaslat:

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi közforgalmú közlekedés normatív 
támogatására vonatkozó igényt nyújt be.
A Közgyűlés vállalja, hogy a helyi közlekedést 2008. január 1-től 2008. december 31-
ig folyamatosan fenntartja. 

Határidő: az igény benyújtására értelem szerint 
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi közlekedés működtetéséhez 2007. 
évben 50.000 eFt saját forrásból származó vissza nem térítendő támogatást biztosított, 
továbbá 2008.  évben az  önkormányzat  éves  költségvetése  terhére  50.000 eFt  saját 
forrásból származó vissza nem térítendő támogatást biztosít.

 
Határidő: értelem szerint
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2008. április 24.  

                 Molnár Ágnes
irodavezető-helyettes


	Javaslat 

